

ПОРЯДОК ТА ОСОБЛИВОСТІ ОФОРМЛЕННЯ ЗРІЗАНИХ КВІТІВ ПІД ЧАС ЇХ ВВЕЗЕННЯ НА МИТНУ ТЕРИТОРІЮ УКРАЇНИ

Павленко О.С., гр. ТТМ-27

Наукові керівники: д-р техн. наук, проф. **Головко М.П.**,

канд. техн. наук, доц. **Сорокіна С.В.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Історично законодавцем квіткової моди є Голландія. Квітковий бізнес в сучасних Нідерландах, як правило, сімейний. Традиції передаються з покоління в покоління, в той час як технології удосконалюється. Країна має достатню кількість професіоналів з вирощування, маркетингу квітового ринку, багато продавців та аматорів квітництва. Основна маса квітів на нашому ринку – імпортний товар. Головні постачальники квіткової продукції на український ринок – Еквадор, Польща, Бельгія, Іспанія, Італія, Ізраїль, Туреччина, Німеччина. Левова частка постачання здійснюється з Голландії, визнаного світового лідера в квітковому бізнесі.

Більше половини квітів завозяться на український ринок нелегально. Як виявилось, майже 70 відсотків квіткової продукції, що потрапляє до України з Німеччини та Нідерландів через посередницькі фірми в Польщі та Угорщині, ввозиться в Україну нелегально.

Актуальність даної теми визначена динамікою ринку квітів та його роллю в зовнішньоторговельній діяльності України.

Мета дослідження – визначити основні складові зовнішньоторговельної угоди по імпорту квітів до України. Предмет дослідження – порядок та особливості оформлення вантажної митної декларації при ввезенні зрізаних квітів на митну територію України.

При ввезенні на митну територію України зрізаних квітів цей товар підлягає фітосанітарному, радіологічному та санітарно-епідеміологічному контролю. Згідно зі статтею 189 митного кодексу України, ввезення товарів на митну територію України в режимі імпорту передбачає: подання митному органу документів, що засвідчують підстави та умови ввезення товарів на митну територію України; сплату податків і зборів, якими обкладаються товари під час ввезення на митну територію України відповідно до законів України; дотримання вимог, передбачених законом, щодо заходів нетарифного регулювання та інших обмежень.

Таким чином, проведені дослідження встановили, що при імпортуванні зрізаної квіткової продукції в Україну необхідно певною мірою дотримуватися митного законодавства України.